



LISTADO DE DOCENTES INSCRIPTOS: INTERINATOS, SUPLENCIAS Y DOBLES CARGOS

Cargo: MAESTRO DE GRADO (MAER)																												
Ord	Legajo	Titular	Apellido y Nombres	Documento	TIT	PG	AT	AG	MAE	VIC	DIR	ASIS	DICT	RES	OT	GPO	MA	ATP	PRE	PUB	Act.Ed	Com.Or	Com.Cur	Junta	CONC	SEM	S.Disc	Punt.Gral
1	08187	P67	ILLANES, VIVIANA BEAT	26956882	9.00	7.20	3.00	3.00	3.00	0.30		3.00		10.00	12.00	3.00		0.30			0.25				1.00			55.05
2	10336		GONZALEZ, DELINA NOEM	27109415	9.00	8.77	2.40	3.00	2.40			3.00		10.00	10.50	3.00					0.50							52.57
3	06433	P67	BARRERA, ANALIA BEATR	27214512	9.00	7.73	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	9.50	3.00		0.10							1.00			52.33
4	09767		GONZALEZ, DORA ELISAB	28558753	9.00	8.44	3.00	3.00	3.00			3.00		9.80	9.50	3.00												51.74
5	05676	P32	TACTACA, ROSANA MIRIA	26065866	9.00	7.81	3.00	3.00	3.00	0.90		3.00	0.20	10.00	6.50	3.00	0.50			0.50					1.00			51.41
6	06478		QUINTERO, VIVIANA NOE	26956928	9.00	7.38	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	6.50	3.00	0.20	0.10			0.15							48.33
7	06769	P32	GALVAN, SAMANTA VARIN	23976448	9.00	8.10	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	3.00	3.00	1.00			1.00					1.00			48.10
8	07745		REARTES, NICOLASA BEA	17880232	9.00	6.97	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	7.00	3.00												47.97
9	00642	P32	CHOQUE, ISABEL	21493439	9.00	6.09	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	6.50	3.00					0.15				1.00			47.74
10	09915		SOTO, NATALIA MELINA	25051340	9.00	8.41	3.00	3.00	2.00			3.00		9.10	8.00	2.00					0.05							47.56
11	08186		ROJAS, PATRICIA ADRIA	29276862	9.00	7.68	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	5.50	3.00		0.10			0.15							47.43
12	07454	P32	MAMANI, MARIA VERONIC	26923439	9.00	7.34	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	4.00	3.00									1.00			46.34
13	04178	P32	GALEANO, MARIA ROSA	21307942	9.00	7.40	3.00	3.00	3.00	1.20	1.60	3.00		10.00		3.00		0.10			0.10				1.00			45.40
14	13235	P67	PAUCH, RAQUEL BEATRIZ	25393296	9.00	6.95	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	3.00	3.00		0.20			0.10				1.00	0.10		45.35
15	00398	P50	MANSILLA, NORMA ELIZA	25535749	9.00	7.48	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	2.50	3.00		0.10			0.05				1.00			45.13
16	08991		GAITAN, ANALIA BETSAB	29387210	9.00	7.76	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	3.00	3.00		0.20			0.10							45.06
17	08188		SORIA, LILIANA DEL RO	29618364	9.00	6.61	3.00	3.00	3.00			2.35		10.00	4.25	3.00		0.20			0.10							44.51
18	00224	TAD E7	ITUARTE, JORGE OSVALD	23859194	9.00	6.63	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	1.50	3.00				1.00	0.25				1.00			44.38
19	10364		GASPAR, ROSANA DEL VA	32606717	9.00	6.82	2.40	3.00	2.40			3.00		10.00	4.50	3.00		0.10										44.22
20	09659		GALIANO, MARIANELA	30195155	9.00	9.09	3.00	3.00	2.40			3.00		9.80	1.25	3.00		0.10										43.64
21	06464	P32	MILLICAY, SONIA DEL V	16781327	9.00	8.11	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00		3.00		0.10			0.10				1.00			43.31
22	00585	P32	SOLORZA, KARINA NOEMI	25300809	9.00	7.87	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00		3.00					0.20				1.00			43.07
23	00480		MATUS, SANDRA FABIANA	20812052	9.00	6.63	3.00	3.00	2.20			3.00		10.00	3.00	3.00												42.83
24	00691	P32	MALDONADO, GUADALUPE	20267671	9.00	6.22	3.00	3.00	3.00			3.00		10.00	1.00	3.00	0.40				0.10				1.00			42.72
25	09052		GOMEZ, ELSA MAGALI	17513982	9.00	7.73	3.00	3.00	3.00			3.00		9.80	1.75	2.40												42.68
26	09197		HERNANDEZ, MARIA DE L	24825954	9.00	6.85	3.00	3.00	2.60			3.00		10.00	1.75	3.00		0.10			0.10					0.10		42.50
27	11741		SEGOVIA, SILVIA FABIA	24198614	9.00	7.80	3.00	2.00	2.00			3.00		6.30	6.00	3.00		0.10										42.20
28	08745		FLORES, MARIA DANIELA	24050423	9.00	6.99	3.00	3.00	3.00			2.60		10.00	1.50	3.00												42.09
29	10007		GONZALEZ, MIRTA BEATR	24074512	9.00	7.27	3.00	3.00	2.60			3.00		9.10	1.50	3.00				0.15								41.62



LISTADO DE DOCENTES INSCRIPTOS: INTERINATOS, SUPLENCIAS Y DOBLES CARGOS

32	09197		HERNANDEZ, MARIA DE L	24825954	9.00	6.85	3.00	0.50	0.40			3.00		10.00	1.75	0.60		0.10			0.10				0.10		35.40
33	06754		DELGADO, MARCIA GRACI	26956932	9.00	6.61	3.00					3.00		10.00		3.00											34.61
34	00030		PEREZ, ROXANA BEATRIZ	21840552	9.00	5.94	3.00	3.00	0.60			2.10		10.00		0.90											34.54
35	11471		PEREIRAS, TAMARA NOEM	33663928	9.00	7.81	1.80					1.25		10.00	4.50												34.36
36	07571		ARANCIBIA, ADRIANA VA	27377101	9.00	7.09	3.00	2.25				2.60		10.00													33.94
37	10252		LEZCANO, SABRINA DE J	31331877	9.00	7.99	2.40	2.50				1.80		10.00													33.69
38	09247		LEIVA, CECILIA JOHANA	32004653	9.00	8.03	3.00	0.25				0.40		10.00	1.50			0.10	0.20								32.48
39	09903		MARTINEZ, MARIA VIRGI	28543522	9.00	7.85	2.60					1.70	0.10	9.80													31.05
40	10330		PERICICH, LORENA ANDR	32003618	9.00	7.67	2.40	0.25				1.70		10.00													31.02
41	09784	P32	LEYES AVANCINI, MARCE	21364895	9.00	7.64	3.00	0.50				3.00		7.00				0.20			0.10				0.30		30.74
42	11868		ESPAÑON, YESICA ELIZA	33068138	9.00	7.34	1.60	0.25				2.40		10.00													30.59
43	12498		GUTIERREZ, SILVINA MI	36495828	9.00	8.10	1.00					0.50		3.50	3.00			0.10							0.20		25.40
44	03597	P67	CORTEZ, MARIO LEONARD	25541447	9.00	7.56	3.00							1.40	3.00												23.96
45	03338		VALDIVIA, DAMARIS MAR	37263348	9.00	7.75	1.80							1.40													19.95

Cargo: PES EDUC. FÍSICA (EFIS)

Ord	Legajo	Titular	Apellido y Nombres	Documento	TIT	PG	AT	AG	MAE	VIC	DIR	ASIS	DICT	RES	OT	GPO	MA	ATP	PRE	PUB	Act.Ed	Com.Of	Com.Cur	Junta	CONC	SEM	S.Disc	Punt.Gral
1	07549	P50	RODRIGUEZ, ANDREA BEA	30093194	9.00	7.65	3.00	3.00	2.80			3.00		10.00	2.50	3.00	0.20				0.35				1.00			45.50
2	08829		ACOSTA, HUGO HERNAN	31670249	9.00	7.90	3.00	3.00	3.00			2.75		10.00	2.50	3.00					0.30					0.10		44.55
3	11741		SEGOVIA, SILVIA FABIA	24198614	9.00	7.38	2.60	2.00	2.00			3.00		6.30	6.00	3.00		0.10										41.38
4	06945		LLANES, JUANA RAFAELA	27194820	9.00	5.93	3.00	3.00	1.00			3.00		10.00	4.50	1.50					0.15							41.08
5	00705		GUENTES, CLAUDIA BEAT	26956903	9.00	7.62	3.00	3.00	2.00			3.00		10.00		3.00					0.15							40.77
6	06947		RUIZ, PAOLA EDITH	26290591	9.00	6.68	3.00	3.00	1.00			3.00		10.00	3.50	1.50												40.68
7	08362		PASTRANA, JUANA LEONO	28636175	9.00	7.53	3.00	3.00	1.40			2.00		9.80	1.50	2.10					0.20					0.20		39.73
8	07084		NAVEA, JUAN CARLOS	27436420	9.00	6.72	3.00	3.00				3.00		10.00	4.00						0.30							39.02
9	09917	P67	GONZALEZ, WALTER OSCA	29773623	9.00	6.72	2.60	3.00	1.60			1.20		10.00		2.40									1.00			37.52
10	10327		PAEZ, MAURICIO GABRIE	32743701	9.00	8.22	2.60	2.50	0.80			2.75		10.00		0.90												36.77
11	11664	P32	MININI CASTILLO ARECO	35871115	9.00	8.61	1.80	1.75	1.40			0.85		10.00		2.10									1.00			36.51
12	12247		LILLO SANTIC, SHEILA	37942668	9.00	7.93	1.20	1.50	0.60			1.00		10.00	3.00	0.90										0.10		35.23
13	11839		GRANETTO, ROCIO ANABE	37319766	9.00	7.40	1.60	2.00				2.10		10.00	1.00													33.10
14	12286		PINTO, TAMARA BELEN	40716179	9.00	7.78	1.20	1.25				1.45		10.00	2.00							0.25					0.10	33.03



LISTADO DE DOCENTES INSCRIPTOS: INTERINATOS, SUPLENCIAS Y DOBLES CARGOS

Cargo: PES DANZAS (DFEG)																												
Ord	Legajo	Titular	Apellido y Nombres	Documento	TIT	PG	AT	AG	MAE	VIC	DIR	ASIS	DICT	RES	OT	GPO	MA	ATP	PRE	PUB	Act.Ed	Com.Of	Com.Cur	Junta	CONC	SEM	S.Disc	Punt.Gral
1	10760		MATUS, ROGER EMANUEL	33068029	6.00	7.85	2.20	2.75	2.00			0.90		10.00		3.00												34.70

Cargo: AUX EDUC. FÍSICA (AXEF)																												
Ord	Legajo	Titular	Apellido y Nombres	Documento	TIT	PG	AT	AG	MAE	VIC	DIR	ASIS	DICT	RES	OT	GPO	MA	ATP	PRE	PUB	Act.Ed	Com.Of	Com.Cur	Junta	CONC	SEM	S.Disc	Punt.Gral
1	07549	P50	RODRIGUEZ, ANDREA BEA	30093194	9.00	7.65	3.00	3.00	2.80			3.00		10.00	2.50	3.00	0.20				0.35				1.00			45.50
2	08829		ACOSTA, HUGO HERNAN	31670249	9.00	7.90	3.00	3.00	3.00			2.75		10.00	2.50	3.00					0.30					0.10		44.55
3	11741		SEGOVIA, SILVIA FABIA	24198614	9.00	7.38	2.60	2.00	2.00			3.00		6.30	6.00	3.00		0.10										41.38
4	06945		LLANES, JUANA RAFAELA	27194820	9.00	5.93	3.00	3.00	1.00			3.00		10.00	4.50	1.50					0.15							41.08
5	00705		GUENTES, CLAUDIA BEAT	26956903	9.00	7.62	3.00	3.00	2.00			3.00		10.00		3.00					0.15							40.77
6	06947		RUIZ, PAOLA EDITH	26290591	9.00	6.68	3.00	3.00	1.00			3.00		10.00	3.50	1.50												40.68
7	08362		PASTRANA, JUANA LEONO	28636175	9.00	7.53	3.00	3.00	1.40			2.00		9.80	1.50	2.10					0.20				0.20			39.73
8	07084		NAVEA, JUAN CARLOS	27436420	9.00	6.72	3.00	3.00				3.00		10.00	4.00						0.30							39.02
9	09917	P67	GONZALEZ, WALTER OSCA	29773623	9.00	6.72	2.60	3.00	1.60			1.20		10.00		2.40									1.00			37.52
10	10327		PAEZ, MAURICIO GABRIE	32743701	9.00	8.22	2.60	2.50	0.80			2.75		10.00		0.90												36.77
11	11664	P32	MININI CASTILLO ARECO	35871115	9.00	8.61	1.80	1.75	1.40			0.85		10.00		2.10									1.00			36.51
12	12247		LILLO SANTIC, SHEILA	37942668	9.00	7.93	1.20	1.50	0.60			1.00		10.00	3.00	0.90										0.10		35.23
13	11839		GRANETTO, ROCIO ANABE	37319766	9.00	7.40	1.60	2.00				2.10		10.00	1.00													33.10
14	12286		PINTO, TAMARA BELEN	40716179	9.00	7.78	1.20	1.25				1.45		10.00	2.00						0.25					0.10		33.03
15	12080		VALLEJO, ISAAC AUGUST	37160867	9.00	6.88	1.60	1.50	0.50			0.20		10.00	1.75	0.60												32.03
16	12461		PALACIOS, DARIAN EMIL	37234078	9.00	7.42	1.00	1.00	0.60			1.20		10.00		1.20												31.42
17	03832		GONZALEZ PONCE, AGUST	40534922	9.00	7.58	0.20	0.25				3.00		10.00												0.20		30.23
18	13432		SAJAMA, ALEXIS EMANUE	40534630	9.00	8.05	0.60							8.40														26.05
19	03110		GUITIAN, ADRIAN REYNA	40630570	9.00	8.30	0.80	0.75	0.20			0.50		2.80		0.30												22.65
20	03503		BUSTAMANTE, IVAN HUMB	37415298	9.00	8.14	1.60	0.50	0.20					1.40		0.30												21.14
21	03284		ROMERO, JUAN LUIS	40052506	9.00	5.98	0.80	0.75	0.40					2.10		0.30												19.33
22	13060		AVILA, FACUNDO RAFAEL	36507220	9.00	6.53	1.20	0.25				0.80																17.78
23	13297		JUAREZ, ALICIA CELEST	36979925	9.00	6.23	1.20																			1.05		17.48
24	13600		CARRIZO, DANIEL ANDRE	37495543	9.00	7.57	0.00					0.25																16.82



LISTADO DE DOCENTES INSCRIPTOS: INTERINATOS, SUPLENCIAS Y DOBLES CARGOS

Cargo: PES PLASTICO VISUAL (PVEG)																												
Ord	Legajo	Titular	Apellido y Nombres	Documento	TIT	PG	AT	AG	MAE	VIC	DIR	ASIS	DICT	RES	OT	GPO	MA	ATP	PRE	PUB	Act.Ed	Com.Of	Com.Cur	Junta	CONC	SEM	S.Disc	Punt.Gral
1	00251	P32	CARCAMO, ANDREA BELEN	26855890	9.00	7.44	3.00	3.00	3.00			2.10		10.00	3.00	3.00									1.00			44.54
2	09099	P32	RAMOS, ELBA YOLANDA	25271364	9.00	8.13	3.00	3.00	3.00			1.00		10.00		3.00									1.00			41.13
3	13628		GUARDIA, CELINDA YAMI	37495550	9.00	7.56	0.20																					16.76

PACHECO, CARLA

Presidente

OJEDA HARO, JULIO SANTIAGO

Secretario

DIAZ, VALERIA

Vocal

DARIO, CAROLINA ANDREA

Vocal

ALARCON, FERNANDO

Vocal

Referencias: TIT: Titulo - PG: Promedio General - AT: Antigüedad en el Titulo - AG: Antigüedad de Gestion - MAE: Servicios Docente MAE - VIC: Servicios Docentes VIC - DIR: Servicios Docentes DIR - ASIS: Antecedentes Culturales Asistidos - DICT: Antecedentes Culturales Dictados - RES: Residencia - OT: Otros Titulos - GPO: Grupo - MA: Materias Aprobadas - ATP: Apoyo Tecnico Pedagogico - PRE: Premios - PUB: Publicaciones - AE: Actividades.Educactivas - CO: Comisiones Oficiales - CC: Comisiones Curriculares - CONC: Concursos - SEM: Seminarios - SAN: Sanciones Disciplinarias -